
 

 

 

TECHNICKÝ LIST 

SYNTEKO HARDWAX OIL ROLL ON  
 

Synteko HARDWAX OIL (tvrdý voskový olej)  je založen na obnovitelných přírodních složkách, 
jako je borovicový pryskyřičný olej, vosky a lněný olej. Je vhodný pro všechny druhy dřeva v 
interiéru, podlahový nábytek a vnitřní dřevěné konstrukce. Synteko HARDWAX OIL odpuzuje 
vodu, chrání povrch před nečistotami. Má vysokou odolnost proti opotřebení. Snadno se 
zpracovává bez viditelných překryvů, resp. napojení 

 
TECHNICKÉ ÚDAJE 
 
Složení   uretanem modifikovaný borovicový olej, lněný olej, vosky 
 
Spotřeba 1l na 20-30 m2  v jedné vrstvě v závislosti na druhu a stavu dřeva 
 
Obsah sušiny  45% 
 
Teplota při zpracování  +15 až +25o C 
 
Doba schnutí   1 vrstva ca. 4-6 hod.při teplotě +23 oC a RH 50%; 2 vrstva 24 hod.  

Zajistěte dobrou ventilaci, tvrdý voskový olej potřebuje pro vyvrzení 
čerstvý vzduch (nevšak průvan). 

 
Skladování a trvanlivost 2 roky od data výroby, max. skladovací teplota +40o C při 

uzavřeném balení. Pokud je balení otevřeno může dojít při delším 
skladovaní při vytrzení. Skladujte vzůru nohama a  mimo dosah dětí. 
Není citlivý na mráz. 

 
Balení    1L, 5L  
 
Nářadí   váleček s velmi krátkým vlasem; štětec na tvrdé voskové oleje     

 
 

 
 

 

 
 
PŘÍPRAVA  
 
Povrch zbuste na holé dřevo. Na poslední  broušení použijte brusnou mřížkou o zrnitosti 100. 
Synteko HARDWAX OIL lze take použít na předem naolejované povrchy. V těchto případech 
nanášejte olej ve velmi tenké vrstvě. 
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ZPRACOVÁNÍ  
 

 

 Synteko HARDWAX OIL by měl být při aplikaci udržován na teplotě mezi +15 až +25oC. Plechovku s 
olejem před použitím důkladně protřepejte. Synteko HARDWAX OIL se nanáší štětcem na tvrdé 
oleje nebo válečkem s krátkým vlasem ve velmi  tenké a rovnoměrné vrstvě. Nechte zaschnout 
přibližně 4-6 hodin. Pokud se je po aplikaci povrch drsný kvůli zvednutým dřevním vláknům, lehce 
jej přebroušete mřížkou o zrnitosti 120 a opatrně odstraňte veškerý brusný prach. Aplikujte 
druhou velmi tenkou vrstvu a nechte zaschnout alepoň 24 hodin. Je velmi důležité, aby olej nebyl 
nanášen příliš v silné vrstvě. Úroveň lesku lze případně upravit leštěním. 
 
Poznámka !  Tkaniny, použité utěrky, hadříky atp. nasycené olejem se mohou samovznítit. Použitý 
materiál namočte do vody nebo uchovávejte v uzavřené nádobě. Nářadí lze očistit lakovým 
benzínem před vytvrzením oleje.  
 
 
POUŽITÍ PODLAHY 
 
Podlahu lze opatrně používat 1-2 dny po nanesení a vyschnutí poslední vrstvy  
Během prvního týdne po aplikaci nenamáčejte podlahu, která byla ošetřena podlahovými oleji 
Synteko, aby se zabránilo vzniku bílých skvrn (vodních stop).   
S pokládkou koberců nebo koberců počkejte alespoň 14 dní. Plné vytvrzení tvrdé voskové podlahy 
ca 8 dnů v závislosti na klimatických podmínkách.   
Nepoužívejte parotěsné, protiskluzové podložky nebo jiné krytiny.   
Připevněte plstěné podložky k nohám židlí a stolů, aby nedošlo k poškrábání povrchu.   
 
ÚDRŽBA  

 
Na všech naolejovaných podlahách se doporučuje suché čištění. V případě potřeby vyčistěte 

pomocí prostředku Synteko SOAP a nebo SUPERCLEAN. Nenechávejte vodu na podlaze. Pokud je 

podlaha silně opotřebovaná, udržujte ji pomoví prostředku Synteko RE-COVER. Pokud to 

neposkytne požadovaný výsledek, lehce přebruste mřížkou o zrnitosti 120 a naneste novou vrstvu 

Synteko HARDWAX OIL.  

 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 
Synteko HARDWAX OIL není klasifikován a regulován podle C.H.I.P. Při zacházení s chemikáliemi 
buďte opatrní. Zajistěte dobrou ventilaci. Pokud existuje riziko postříkání, používejte ochranné 
brýle a rukavice. Pokud product přijde do kontaktu s pokožkou, omyjte ji mýdlem a vodou. Pokud 
se product dostane do očí, vypláchněte je dostatečným množstvím vody. 
 
Další informace naleznete v bezpečnostím listu na www.synteko.com 

 
 

 Výrobce: 
Synteko AB 

info@synteko.com 
+46 303 563 30 

Olof Wiksväg 9, 444 65 Jörlanda,  Sweden 
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